

Na osnovi članka 21. Statuta Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10 i 4/13) i Odluke Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2013. godini (Narodne novine, 23/13) Skupština Međimurske županije je na svojoj ____ sjednici, održanoj _____ 2013. godine, donijela

O D L U K U

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija te učeničkih domova u Međimurskoj županiji u 2013. godini

I.

Ovom odlukom utvrđuju se kriteriji, mjerila i način financiranja srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija te materijalni rashod za smještaj i prehranu učenika u učeničkim domovima u Međimurskoj županiji u 2013. godini.

II.

Odlukom o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2013. godini (Narodne novine, 2.../2013.) Vlada Republike Hrvatske Međimurskoj je županiji utvrdila bilančna prava kojima se osiguravaju sredstva za materijalne rashode, financijske rashode, materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola i učeničkog doma kojima je osnivač Međimurska županija i to za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba te minimalni financijski standard za smještaj i prehranu učenika u Učeničkom domu „Svjetionik“ za 2013. godinu. Ova bilančna prava ukupno iznose 9.414.241,00 kuna.

III.

Ukupna sredstava za materijalne i financijske rashode srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2013. iznose 6.997.349,00 kuna, od čega se 705.889,00 kuna odnosi na rashode za tekuće i investicijsko održavanje škola.

Ukupna sredstava za materijalne i financijske rashode namijenjene učeničkim domovima iznose 1.129.956,00 kuna, od čega su 1.052.100,00 kuna sredstva za smještaj i prehranu učenika u učeničkim domovima u Međimurskoj županiji, a 77.856,00 kuna osigurano je za rashode za tekuće i investicijsko održavanje učeničkog doma kojem je osnivač Međimurska županija.

Ukupna sredstava za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2013. iznose 1.286.936,00 kuna.

IV.

U Proračunu Međimurske županije za 2013. godinu osiguravaju se sredstva za financiranje materijalnih i financijskih rashoda srednjoškolskih ustanova kojima je osnivač Međimurska županija. Obračun prava i raspodjela školama obavljaju se na osnovi ove odluke, a sredstva se mogu koristiti za financiranje materijalnih i financijskih rashoda nužnih za realizaciju nastavnog plana i programa srednjeg školstva. Ekonomska klasifikacija materijalnih i

financijskih rashoda te naknada, sukladno Računskom planu za proračunsko računovodstvo, obuhvaća skupinu 32 – materijalni rashodi i skupinu 34 – financijski rashodi.

V.

Sredstva iz prethodne točke ove odluke raspoređuju se školama kojima je osnivač Međimurska županija kako slijedi:

- za prijevoz zaposlenika 2.747.132,00 kuna
- za energente 2.000.000,00 kuna
- za materijalne troškove 1.389.388,00 kune
- za osiguranje 25.664,00 kune
- kao pričuva 129.276,00 kuna.

VI.

Sredstva za prijevoz zaposlenika školama se raspoređuju na osnovi stvarnih troškova prijevoza zaposlenika (uključujući i zaposlenike koji rade u učeničkom domu Graditeljske škole), a prema podacima koje su dostavili ravnatelji škola i pokrivaju se u cijelosti za troškove najpovoljnijeg prijevoza sukladno odredbama važećeg Kolektivnog ugovora.

Sredstva za energente podijeljena su na osnovi podataka o troškovima energenata obračunatih na osnovi stvarno primljenih računa za plin i struju u 2012. te procjene udjela troškova energenata upotrijebljenih za stjecanje vlastitih prihoda.

Troškovi energenata nastali korištenjem prostora škole za sportske, obrazovne, kulturne i slične aktivnosti koje nisu u funkciji nastavnog procesa ili namijenjene redovitim učenicima škole, kao i troškove u funkciji stjecanja vlastitih prihoda, škole su dužne pokriti iz vlastitih prihoda ostvarenih obavljanjem tih djelatnosti.

Troškovi energenata učeničkih domova osiguravaju se iz sredstava namijenjenih smještaju i prehrani učenika u učeničkim domovima (ekonomska klasifikacija 323992).

Sredstva za materijalne troškove raspoređena su školama prema broju učenika upisanih u školu u 2012/13. školsku godinu računajući po 310,00 kuna za svakog upisanog učenika. Za učenike koji se obrazuju u programima u kojima su povećani troškovi nastavnog materijala za praktičnu nastavu, iznos po učeniku uvećan je za 31,00 kunu. Za troškove sredstava i pomagala za čišćenje, školama u čijim se dvoranama izvodi nastava tjelesne i zdravstvene kulture, raspoređeno je po 10,00 kuna po učeniku.

Graditeljskoj je školi priznat iznos za pedagošku dokumentaciju i ostale troškove učeničkog doma navedene u Odluci Vlade u iznosu od 90,00 kuna po učeniku.

Troškovi osiguranja školskih zgrada u 2012. iznose 25.664,00 kune, a 129.276,00 kuna ostavljeno je kao pričuva kojom raspolaže župan.

VII.

Na osnovi kriterija navedenih u prethodnim točkama, školama su raspoređena sredstva kako slijedi:

Škola i broj učenika	Energenti	Putni troškovi	Materijalni troškovi	Ukupno
Ekonomska i trgovačka škola, 664	415.000,00	370.000,00	222.550,00	1.007.550,00
Gimnazija, 782	70.000,00	313.300,00	242.420,00	625.720,00
Gospodarska škola, 613	265.000,00	468.000,00	209.033,00	942.033,00
Graditeljska škola, 627	675.000,00	725.500,00	243.157,00	1.643.657,00
Srednja škola Prelog, 512	135.000,00	425.332,00	171.466,00	731.798,00
Tehnička škola, 882	440.000,00	445.000,00	300.762,00	1.185.762,00
Ukupno	2.000.000,00	2.747.132,00	1.389.388,00	6.136.520,00

VIII.

Sredstva namijenjena sufinanciranju smještaja i prehrane učenika u učeničkim domovima u Međimurskoj županiji u 2013. iznose 1.052.100,00 kuna, a raspoređuju se Graditeljskoj školi Čakovec i Srednjoj školi Čakovec prema broju učenika smještenih u pojedinom učeničkom domu.

Mjesečno se za svakog učenika smještenog u domu iz ovih sredstava školi isplaćuje 630,00 kuna.

IX.

Odlukom Vlade utvrđeni rashodi decentraliziranih sredstava srednjeg školstva za pokrivanje rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja za 2013. godinu za srednje škole kojima je osnivač Međimurska županija iznose 705.889,00 kuna. Raspoređuju se i troše na osnovi Plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija za 2013. godinu, koji donosi Skupština Međimurske županije. Ovim planom određuju se škole kojima se sredstva raspoređuju, precizira se namjena i iznosi sredstava.

X.

Odlukom Vlade utvrđeni rashodi koji se iz decentraliziranih sredstava srednjeg školstva pokrivaju za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja za 2013. godinu za učenički dom kojem je osnivač Međimurska županija iznose 77.856,00 kuna. Raspoređuju se i troše na osnovi Plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija za 2012. godinu koji donosi Skupština Međimurske županije. Ovim planom precizira se namjena sredstava.

XI.

Odlukom Vlade utvrđeni rashodi koji se iz decentraliziranih sredstava srednjeg školstva pokrivaju za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za 2013. godinu za srednje škole kojima je osnivač Međimurska županija iznose 1.286.936,00 kuna. Raspoređuju se i troše na osnovi Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija za 2013. godinu. Ovaj plan donosi Skupština Međimurske županije. Njime se preciziraju namjena i iznosi sredstava.

XII.

Županija će sredstva za materijalne troškove, energente i prijevoz zaposlenika školama dostavljati na osnovi zahtjeva koje škole upućuju putem sustava županijske riznice.

Sredstva namijenjena sufinanciranju smještaja i prehrane učenika u učeničkim domovima županija će domovima doznačivati mjesečno, sukladno iznosima iz točke VIII. ove odluke, na osnovi ispostavljenih računa učeničkih domova. U računima mora biti specificiran broj učenika za koje se račun ispostavlja. Prvim računima ispostavljenima u kalendarskoj godini, kao i prvim računima ispostavljenima u školskoj godini, moraju biti priloženi popisi učenika s osobnim podacima, a uz ostale se račune dostavljaju samo podaci o izmjenama.

Škole su dužne Međimurskoj županiji dostavljati izvješća u skladu s Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu i Pravilnikom o uvjetima stjecanja, o raspolaganju i raspodjeli vlastitih prihoda školskih ustanova kojima je osnivač Međimurska županija, kao i na zahtjev Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport.

Međimurska će županija školama doznačivati sredstva za realizaciju Plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija za 2013. godinu na osnovi zahtjeva upućenog preko sustava

županijske riznice uz koji mora biti dostavljena dokumentacija o provedenom postupku javne nabave, sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi, ovjerenih računa o nabavi robe i usluga ili ovjerenih privremenih ili okončanih situacija za izvedene radove.

Sukladno Planu rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola kojima je osnivač, Međimurska će županija u 2013. pripremiti investicijski elaborat s precizno utvrđenim opsegom radova i usluga, vrijednostima radova i usluga, vremenom realizacije i realnim izvorima sredstava te provesti postupak javne nabave sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi.

XIII.

Ova će se odluka objaviti u „Službenom glasniku Međimurske županije“, a stupa na snagu osmoga dana od dana objave.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

KLASA: 402-08/13-03/9
URBROJ: 2109/1-02-13-02
Čakovec, _____ 2013.

PREDSJEDNIK

Petar Novački, prof.

OBRAZLOŽENJE UZ DONOŠENJE ODLUKA I PLANOVA ZA RASPODJELU
DECENTRALIZIRANIH SREDSTAVA SREDNJEG I OSNOVNOG ŠKOLSTVA I
UČENIČKOG DOMA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

Raspodjela sredstava kojima se osigurava minimalni standard u srednjem i osnovnom školstvu obavlja se na osnovi odluke koju donosi Vlada RH i na osnovi odluka i planova koje donose predstavnička tijela osnivača školskih ustanova.

Odlukama i planovima koji se predlažu sredstva se raspoređuju osnovnim i srednjim školama kojima je osnivač Međimurska županija – u osnovnom školstvu sredstva su namijenjena pokrivanju troškova energenata, ostalih materijalnih rashoda i prijevozu učenika osnovnih škola, a u srednjem se školstvu uz troškove energenata i materijalne pokrivaju i troškovi prijevoza zaposlenika srednjih škola na posao i s posla. Ti prijevozni troškovi utvrđeni su kolektivnim ugovorom. Njihova visina iz godine u godinu raste. Rastu i troškovi energenata koje decentraliziranim sredstvima jednostavno više nije moguće pokrivati u cijelosti pa se škole obvezuju da za tu namjenu izdvajaju i dio vlastitih prihoda. U osnovnom školstvu također sve veći problem predstavljaju troškovi prijevoza učenika osnovnih škola, ali i troškovi energenata. Povećanju problema doprinose i odluke o smanjenju osiguranih sredstava. Taj pad povećan je i zbog smanjenja broja učenika i u osnovnim i u srednjim školama. Svi kriteriji raspodjele sredstava između školskih ustanova posebno su definirani sadržajem samih odluka.

Uz svaku odluku, za srednje i za osnovno školstvo, kako i određuje odluka Vlade, donose se i po dva planska dokumenta – za raspodjelu sredstava namijenjenih investicijskom održavanju i za kapitalnu izgradnju. Iznimno ove godine donesen je jedan Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih i srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija. Budući da je u ovom trenutku investicija Gimnazije prioritet i jedina investicija stvaranja novog prostora odlučeno je da se udruže sredstva, a preostali dio sredstava dovoljan je za podmirenje najnužnijih intervencija na objektima osnovnih škola. Prioriteti osnovnih škola su bili krovništa, sanitarni čvorovi, instalacije i već započete investicije.

Zbog ograničenih sredstava nisu mogle biti zadovoljene potrebe svih škola tako da se vodilo računa o racionalnosti planiranih radova i o njihovoj hitnosti. Dio sredstava u oba plana investicijskog održavanja namijenjen je obavljanju najhitnijih radova u školama da bi se zadržala njihova funkcionalnost, a dio je ostavljen za raspodjelu tijekom godine u slučajevima pojave nužnih hitnih intervencija.

Sve odluke i planovi razmatrani su na sastancima ravnatelja koji su ih podržali.

Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i

sport